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Comunicat de presă

În cursul zilei de ieri preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac, a 
fost prezent, alături de enoriaşii din comuna Scânteieşti, la sfinţirea unei troiţe ridicată cu 
sprijinul financiar a lui Teodor Dobriţoiu, omul care intenţionează, prin accesarea unor 
fonduri europene, să construiască în această comună şi un Centru pentru bătrâni, având 
alături autorităţile din zonă.

„Sunt lucruri pe care le facem nu pentru noi, le facem pentru comunităţi, le facem 
pentru istorie, aşa am fost crescuţi, aşa cum am fost educaţi. Căutăm să ducem mai 
departe ceea ce ne-au învăţat părinţii noştri şi preoţii. Dacă de multe ori politica ne 
dezbină sau ne împarte în tabere, credinţa ne uneşte mereu. Deşi trecem printr-o perioadă
dificilă, din punct de vedere financiar, am căutat în permanenţă să vin în sprijinul 
bisericii şi a credinţei, de fapt în ajutorul nostru, al tuturor, pentru că nimeni nu este 
nemuritor, dar intotdeauna, depinde ce laşi în urma ta. Vreau să vă spun că până acum 
peste 60 de troiţe, realizate de Consiliului Judeţului Galaţi, au luat drumul majorităţii 
localităţilor, la Scânteieşti beneficiind de un om cu suflet, Teodor Dobriţoiu, care a venit 
alături de mine pentru a susţine realizarea si amplasarea acestei adevărate opere de artă
populară”, a declarat Eugen Chebac, preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi. 

La rândul lui, Teodor Dobriţoiu a precizat: „Am considerat că în momentul în care 
vrei să investeşti în această zonă, să construieşti un Centru pentru bătrâni, este bine să fii 
alături de comunitatea locala, să fii aproape de Dumnezeu, iar acesta a fost primul pas, 
înălţarea unei troiţe. Este un drum destul de lung, este un drum dificil, dar sper din tot 
sufletul şi având sprijinul domnului preşedinte Eugen Chebac, să ducem la bun sfârşit 
această investiţie importantă”. 

Trebuie precizat că troiţa înălţată în comuna Scânteieşti a fost realizată de un 
meşter popular din judeţul Buzău. 

Tot în cursul zilei de ieri preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac, 
a participat la Sărbătoarea comunei Smulţi. 

 


